

“这是属于全体队员的胜利！” 福建浔兴主场力克天津先行者

本报讯(记者 林小杰 秦越)昨晚,福建浔兴股份男篮与天津先行者队的比赛可谓跌宕起伏。上半场,福建浔兴股份男篮领先11分,但在第三节被对手反超。双方在末节回到同一起跑线,但福建浔兴股份男篮用一次次完美的防守,换来了比赛的胜利。最终,他们以115:109主场击败天津先行者队。

近期,天津先行者队状态火热,先后战胜吉林队和广东队,目前排名联盟第11名,球队实力不容小觑。但在晋江祖昌体育馆,福建浔兴股份男篮的小伙子们始终坚信自己一定行,能够在晋江球迷面前“啃下硬骨头”。

比赛刚开始,福建浔兴股份男篮的小伙子们眼里都有一团火,一团渴望胜利的火。特别是本土后卫李江淮,他一上场便表现得十分积极,无论是进攻还是防守。李江淮也成为首节比赛球队得分最高的球员,命中三记三分球,得到13分,同时帮助球队与对手战平。

次节刚开始,福建浔兴股份男篮尽管只有单外援作战,但他们不断提升防守强度,用严防死守让对手出现失误,再趁机打出防守反击。而这一节,邹阳成为球队领先的功臣。

身高1.99米,臂展2.13米的邹阳镇守篮下,他一次次冲进内线拼抢篮板,最后完成打板上篮。这一连贯的操作,看得全场球迷血脉偾张,使劲挥舞着手中的加油棒呐喊。另外,邹阳还化身“抢篮板大师”,连续帮助球队抢下进攻篮板,并完成二次进攻。在邹阳的出色发挥下,福建浔兴股份男篮在半场结束时取得了11分的领先优势。

半场回来,福建浔兴股份男篮延续着上半场的手感,打了一波6:2的进攻小高潮,将对手打停。经过调整,天津先行者队利用“双外援”优势,疯狂追分,而福建浔兴股份男篮在进攻未能续上火,被对手缩小分差。第三节结束时,天津先行者队反超福建浔兴股份男篮4分。

第四节一开始,福建浔兴股份男篮很快将比分追平。但随后,他们突然进攻停滞,被对手将比分拉开。关键时刻,福建浔兴股份男篮寻求变阵,换上约瑟夫·杨,而他也不辱使命,连续强打中投命中。在全员奋力拼抢、补位、换防下,福建浔兴股份男篮终于在最后1分半钟时,将比分追成107:109。

最后关头,在全场球迷“福建加油,浔兴必胜!”的助威声中,福建浔兴股份男篮全员士气高涨,他们采用全场紧逼的方式,不断迫使对手出现失误。而约瑟夫·杨成为球队最稳定的得分手,一次次罚球,帮助球队扩大比分。最终,福建浔兴股份男篮以115:109力克天津先行者队,迎来两连胜。

此役,福建浔兴股份男篮主要得分集中在4名球员。其中,约瑟夫·杨单节独砍21分,全场得到28分4个篮板2次助攻;邹阳再次突破自己,得分篮板双双刷新个人生涯纪录,得到26分19个篮板3次助攻3个抢断2个盖帽;李江淮得到24分4个篮板;黎伊扬得到17分2个篮板3次助攻。

赛后,福建浔兴股份男篮主教练朱世龙表示,“这是属于全体队员的胜利!”



此役,邹阳得到26分19个篮板,均刷新个人生涯纪录。

“教练给了我足够的信心” 约瑟夫·杨末节狂揽21分

本报记者 林小杰 秦越



以115:109在主场击败天津先行者队后,福建浔兴股份男篮迎来了两连胜。这场比赛胜利的功臣之一,就是末节狂砍21分的外援约瑟夫·杨。

在末节,福建浔兴股份男篮一度落后8分。见状,球队主教练朱世龙调整阵容,让此前仅得7分的约瑟夫·杨上场,希望通过他的组织串联,带动球队的进攻,从而解决球队“得分荒”的问题。

上场之后,约瑟夫·杨马上进入状态,他拿出了自己的“杀手锏”——中投,连续两次命中后,让对手天津先行者队不得不用一个暂停来重新布置战术。然而,重新回到场上的天津先行者队依旧没能限制

约瑟夫·杨的进攻,只能用犯规来阻止他。站上罚球线的约瑟夫·杨同样弹无虚发,把握住了每次得分的机会。末节,约瑟夫·杨得到21分,其中6次出手全部命中,可谓“大心脏”。

对此,约瑟夫·杨表示,自己打职业比赛已经有11年了,这让他积累了许多经验,“主教练在最后关头将我换上,说明他是信任我的,他给了我足够的信心,所以我要用更多的努力来回馈他,要展现出自己的能力。”

“我一直都相信球队的实力,我们在这场比赛中防守做得非常好。希望以后的比赛能保持这种积极性,争取赢下更多胜利。”约瑟夫·杨说。

“珠江·易燃杯” 3×3城市赛在晋江举行

本报讯(记者 李诗怡)1月31日至2月1日,2024年“珠江·易燃杯”福建省青少年篮球联赛3×3城市赛(泉州站·寒假季)在晋江市第二体育中心举行。本次比赛共吸引78支队伍,315名篮球小将报名参加,角逐出各组别冠亚军。

在为期两天的比赛中,一场场紧张激烈、扣人心弦的比赛接连上演。无论是接触篮球不久的小萌娃,还是球技高超的青年选手,大家全身心投入比赛,为团队胜利而战。在备受关注的U10组比赛中,晋江篮徒、晋江篮梦B队、圣捷体育获得前三名。

据悉,本次比赛设有U6、U7、U8、U9、U10、U12、U14、U16、U18、U20等10个年龄组,其中,U12、U14、U16、U18、U20又分为男、女子组。比赛采取单循环赛和单淘汰赛混合赛制。

据主办方晋江珠江体育文化发展有限公司场馆运营部总监夏馨介绍,本赛事是珠江文体自主培育的IP,至今已经举办三年。自创办以来,本赛事已逐步发展为全省三人篮球的一项重要赛事,关注度和影响力逐年提升。应广大参赛者要求,今年比赛将由原来的一年一次增加为一年两次,分为寒假季和暑假季。“今后,珠江文体将结合实际,不断推动自主培育IP赛事升级发展,为热爱运动的孩子搭建更广阔的展示平台。”

探寻家乡文化 在粤“晋二代”回乡研学

本报讯(记者 王云霏)昨日上午,“粤”启航·共“晋”步广东省晋商商会青少年探寻家乡文化研学班开班仪式在晋江希信中心小学举行。

广东省晋商商会常务副会长王晚岚介绍,参加此次研学班的青少年都是从小或长期在广东生活学习的“晋二代”,他们对家乡的认知往往局限于童年过节的短暂停留,或是老一辈口中的“乡愁故事”。希望通过3天的研学,让在粤的“晋二代”深度感受闽南文化和乡音乡情。

据悉,此次研学班将组织学生参观晋江博物馆、草庵、安平桥、晋江体验馆、梧林传统村落等,并观看掌中木偶戏表演,了解晋江传统习俗等。

“期待在研学活动中,欣赏爷爷奶奶看过的家乡风景,感受爸爸妈妈讲过的晋江精神,以及亲身体验家乡的传统民俗,品尝最地道的家乡美味。”学员代表施泽辰说,未来可以自豪地告诉朋友们:“我来自晋江,欢迎你们来晋江!”

赏年画 过大年 晋江市新时代文明实践 走进梅岭街道桂山公园



本报讯(记者 沈茜)昨日上午,由晋江市新时代文明实践中心、晋江市志愿服务总队、梅岭社区新时代文明实践站主办的“翰墨飘香,福送万家”——“赏年画,过大年”晋江市新时代文明实践活动在梅岭街道桂山公园举行。

红红火火赏年画,欢欢喜喜过大年。现场,一幅幅融合社会主义核心价值观、文明创建、移风易俗等内容创作的精美年画,展现了新时代文明实践新成果,反映了城乡融合发展新面貌,倡树了文明健康新风尚,营造了文明祥和的节庆氛围,吸引了众多市民驻足欣赏。

摆正木版、上墨、铺宣纸、拓印……在拓印龙年木版年画互动体验区,现场群众积极参与,拓印出一幅幅属于自己的龙年木版年画,成就感十足。志愿者们还在现场分发年画礼包,让广大市民提前把“年味”带回家。

当天现场还组织书法志愿者书写春联及福字赠送给民众。只见他们挥毫泼墨,写下一副副寓意吉祥的春联作品,红红火火的福字和春联铺满了整个活动现场。领到寓意好兆头的福字和春联后,市民喜笑颜开,纷纷表达感谢之情。

现场还设置了“全民反诈跳房子”“反诈投壶”两个游戏,志愿者派发“全民反诈 你我共防”宣传单,让民众学习反诈知识,平安过大年。

此次活动以赏年画、书写春联为载体,丰富了群众精神文化生活,营造了浓厚的春节氛围,为广大市民送上满满的春节祝福。

福建盼盼食品女篮新外援奎恩积极融入球队 “期待和队友一起冲击季后赛”

本报讯(记者 张茂霖 秦越)近日,福建盼盼食品女篮正在晋江积极备战本赛季WCBA第二阶段的比赛。休赛期间,球队引进了一名来自WNBA的外援——奎恩·艾博。昨日,记者来到晋江市第二体育中心一号训练馆,见到了正在训练的奎恩。

作为一名黑人运动员,奎恩的身体天赋肉眼可见,身高1.93米,的她“手长脚长”,看上去比身高1.91米的队友胡玥明高不少。另外,她拥有出色的跑跳能力,能轻松双手抓筐,在篮下抢篮板球的能力很突出。

“队友传出一记精彩的传球,用中文怎么说?”奎恩问翻译,翻译回答道,“好传”。记者观察到,奎恩正在积极融入团队,每当队友打成精彩的进球,或者完成出色的防守,她都会积极和队友击掌,或者用刚学会的中文表示鼓励。

“很激动能和新的队友一起训练,我们在场上配合得不错,在场下相处得也很开心。”奎恩告诉记者,“期待我们在本赛季剩下的比赛中,打出团队篮球,享受比赛,一起努力打进季后赛。”

据悉,奎恩·艾博来自美国,出生于2000年,身高1.93米,体重86kg,在场上司职中锋、前锋。她曾效力于WNBA印第安纳狂热队、华盛顿神秘人队;在WNBA休赛期间,也曾效力于欧洲杯联赛和土耳其超级联赛。

值得一提的是,上个赛季WNBA,奎恩和中国女篮国手李梦同时效力于华盛顿神秘人队。“这是我第一次来中国,我对晋江的气候、饮食都非常适应。”奎恩说,“我在WCBA共认识3名球员,李梦是其中之一,我们是很好的队友和朋友。”



专访

主教练龚松林: 奎恩能弥补球队内线短板

本报记者 张茂霖

在将近一个半月的WCBA休赛期,福建盼盼食品女篮最大的动作就是更换了外援,为冲击季后赛做最后的努力。

“在联赛进行到一半时,俱乐部发现之前的外援博亚娜无法给球队内线提供太多帮助,于是就寻找新的外援。经纪人给我们推荐了很多人选,我们最终选择了奎恩。”福建盼盼食品女篮主教练龚松林告诉记者,“我们通过观看比赛录像,发现奎恩的特点是球队所需要的,她能弥补球队内线篮板、得分不足的短板。”

龚松林介绍,奎恩加入福建盼盼食品女篮已有近一周时间,在训练中,她展现出了作为一名职业运动员的工作态度,“她日常训练非常积极主动,在球队中也起到了带头作用,我们非常满意。”

“WNBA在2023年9月结束后,奎恩就没有参加任何比赛和训练了。来球队训练的第三天,她就出现了训练到抽筋的情况,我们比较担忧她的体能状态。”龚松林说,“希望奎恩能迅速恢复到最佳状态,更快融入球队体系。也希望在她的加入后,我们在后面的比赛中取得更好的成绩。”

据悉,本赛季WCBA剩下的9轮比赛将于2月18日开打。

魅力江南冬令营最后一天 江苏晋江商会盛情款待家乡娃

本报讯(记者 欧阳鑫)昨日,小记者魅力江南冬令营的最后一天,营员们收获了一份惊喜——江苏晋江商会得知家乡的孩子们到南京游学后,热情邀请大家去做客。

到了江苏晋江会馆,熟悉的闽南红砖墙、雕花木门映入眼帘,伴着南音袅袅,一股亲切感油然而生。“欢迎大家的到来!来来来,吃水果!”一见到大家,江苏晋江商会会长陈德善就关心地询问起孩子们这几天的行程和收获。

知道大部分孩子都会说闽南话后,陈德善干脆用闽南语和孩子们聊起家常:“你在哪个学校读书?”“你是晋江哪个镇的?”听到营员吴宸睿说自己是内坑深圳村人,陈德善激动地说:“我们是同村人啊!”

“话仙”过后,陈德善带着营员参观会馆。闽南的红砖、燕尾脊与南京的白墙黛瓦、竹林流水相融合,浓厚的文化气息、富有格调的设计布局,令人赞叹不已。作为会馆的总设计师,陈德善告诉营员,这样的设计有“出入宁”之意,反映了晋江商人在晋江、南京两地的文化滋养中成长进取。

陈德善告诉大家,2016年南京市晋商会大学生联谊会成立后,每逢佳节都会在会馆开展各种活动,增强在苏晋江籍大学生的归属感,“你们以后有机会来南京读大学,一定要联系我们。”



分类广告 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790

2024年2月3日 星期六 广告热线:13305077599(微信同号)

温馨提示
办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

声明
福建省晋江市磁灶镇坝头村村民柳江松(已故)其本人办理的建筑房屋用地证明书(编号:№0018652,姓名为:柳江祥,此证明“柳江松”与“柳江祥”系同一个人,特此声明。
声明人:洪秀敏
2024年2月3日